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訪間看護管理者養成研修会 I期 アンケート結果

開催 :平成27年 9月 3日 ～5日 大阪府社会福社会館

参加人数 :37 回答人数 :35 回答率 :95%

経験年数 人数
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設問 1 訪間看護経験年数

設問 2 訪間看護管理者経験年数

設問 3 本研修会で獲得したい能力日知識
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なし

1年未満

2年未満 8

3年未満 9

65年未満

47年未満
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能力 ,知識

①
管理者としての基礎知識・看護管
理・リーダーシップカ

人材育成。人材管理・労務管理・モ

チベーション管理等のスタッフの管
理能力

②

③
組織の経営戦略・営業・マネジメント

力

効率的な組織・システムを作れる力④

⑤
問題解決への論理的思考力・意思
決定力

財務状態を把握・分析する力⑥

⑦ 事業計画・予算を作成できる力

(8) リスクを分析・対応する力

(9) サービスの質を評価する力

訪問看護に関連する制度。政策の理
解力⑩

① 退院支援・退院調整を行う力 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ② ③ ③ ① ①



各講義について

訪間看護制度諭① 訪間看護を取り巻く制度と政策

設問 4 講義内容は適切でしたか
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運営管理総諭② 看護管理概諭(看護管理に必要な知識体系、看護管理者の役割と活動)
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訪間看護マネジメント論/情報管理論⑥ グループワーク～課題の整理日分析～
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訪間看護経営日経済諭① 経理B財務の実際(経営に関する基本的技術)

設問 7 講義内容は適切でしたか
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訪間看護経営日経済諭② 経営状態の把握・評価(経営に関する基本的技術)

設問 8 講義内容は適切でしたか
無回答
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訪間看護マネジメント諭/情報管理論① 効率的運営のためのマネジメントシステム

設問 9 講義内容は適切でしたか 無回答
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運営管理総諭① 管理者の制度的な位置づけと役割E機能

設問 10 講義内容は適切でしたか

適切 31人

おおむね適切 1人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

無回答 3人

講師の講義の仕方は適切でしたか

適切 30人

おおむね適切 2人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

無回答 3人

ご意見

【訪間看護制度論① 訪問看護を取り巻く制度と政策】
・内容の多い中でピックアップし、わかりやすい口調で聞きやすかつた。

【訪問看護マネジメント論/情報管理論① 効率的運営のためのマネジメントシステム】
。講師の実体験を聴いて、説得力や哲学的なものを感じた。訪問看護に携わることができる喜びを改めて感じた。

・事例が入リイメージ化できてよかつた。
。たくさんの学びがあった。
・後半の内容をもつと具体的に聞きたかった。

【運営管理総論① 管理者の制度的な位置づけと役割・機能】
。とても感動的な講義で、また聴きたいと思う。
・講師のステーションで掲げる理念・基本方針・行動指示を参考資料として配布してほしい。

【その他】
・管理者としてやるべき事ができていないことを認識したので、今後は訪問回数を減らしていきたい。

・業務整理・データ分析等により自事務所の強みを明らかにしていく事の必要性を痛感した。(2)
。日々疑問に思っていた事が明確になり、理解を深められることが多かった。(3)
。他の参加者と話し合いを持つことでパワーをもらった。(4)
。とても充実した3日 間だつた。(2)
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